

Прекрасное движение замечательных женщин социалистической родины

БУДЕМ СОРЕВНОВАТЬСЯ С ЖЕНАМИ ИТР СТАЛИНСКА

Первая конференция жен комбината черной металлургии Востока происходит в Свердловске 3-5 марта, являясь смотром достигнутых успехов и активисток, наших мастеров культурно-бытовой работы.

О значении движения жен ИТР



Вайсберг Г. Н.

в жизни нашей страны, о их дальнейших задачах и об участии в стхановском движении, сделал интересный доклад управляющий Востокостальто тов. Селазнев.

На конференции съехались представители от 40 заводов. Характерно, что даже самые маленькие заводы, насчитывающие не более 20 жен ИТР, ратуют за конференцию о большой производительности работы.

Школы, детсады, ясли — вот участки, где положены максимум энергии и труда и где мы ютим свои достижения. С чувством гордости слышали мы доклады с мест.

С большим вниманием конференция выслушала извещение магнитогорской организации о проделанной работе в детсадах, поли динках и больницах. Благодаря нашему вмешательству были устранены дефекты в детском инфекционном отделении. Наши поздравления и пожелания в деле ликвидации недостатков детской поликлиники и т. д.

Оживленный обмен мнениями на конференции вызвал вопрос о борьбе за культурное использование мужьями своего рабочего времени. Но более оживленные прения поднимались вокруг вопроса о дальнейших организационных формах движения жен ИТР.

Конференция нам дала хорошую зарядку для дальнейшей работы. Мы знаем теперь о том, что наша работа важная и полезная, что мы действительно являемся большой силой.

Мы вызвали на соревнование жен ИТР Сталинска, на лучшую организацию культурно-бытовой работы.

Уверены, что обязательства договора выполним.

Делегаты конференции жен ИТР металлургии Востока: Свяцкая Я. Д., Метельская, Т. Ф. Я., Вайсберг, Сурнина, Лукшикина, Тихонова, Парикова.

ПОМОГУ МУЖУ СТАТЬ ПОДЛИННЫМ СТАХАНОВЦЕМ

СВЯЦКАЯ — делегат конференции жен ИТР металлургии Востока

Конференция жен ИТР металлургии Востока зарядила меня энергией для дальнейшей работы. Моя первоочередная задача — лучше организовать работу среди жен ИТР и рабочих.

Основная общественная нагрузка у меня — преподавательница арифметики и географии на образовательных курсах жен ИТР. Тов. Бутенко предлагает на этих же курсах русский язык, и с ней заключить соревнование на лучшую по тановку учбы. Вместе с другими женой ИТР в Березках мы взяли на себя организацию детского сада. Руководители комбината пошли навстречу и предоставили нам помещение, а также необходимый инвентарь. Осталось отработать помещение, и район поселка Березки получит хороший детский сад.

В дальнейшем нам еще придется много приложить сил к тому, чтобы детский сад хорошо работал. Но я убеждена, что совет жен ИТР с помощью активной сделает детский сад Березки образцовым.

Также ставлю перед собой задачу — помочь мужу стать подлинным стахановцем.

Конкретно я хочу вот что сделать:

Муж на производстве бывает по 12-14 часов. Частое ему не хватает времени даже почитать техническую книгу или газету. Займусь изучением бюджета его рабочего времени. Возможно, что мне удастся обнаружить часы, которые можно использовать на отдых, чистку газет, чтобы в свободные часы помогать стахановцам и самому покультурней отдыхать.

В часы отдыха

Клуб ЦЭС принимает активное участие в обслуживании рабочих. Духовой оркестр под руководством рабочего-стахановца тов. Пристюка вторично дал концерт для рабочих смены № 3.

После концерта рабочие организовали танцы.

Чувствую, что делаю полезное для страны

ТОФНЛО — делегат конференции жен ИТР металлургии Востока

Я несу много общественных нагрузок и этим довольна. Знаю, что делаю большое, полезное дело для страны.

Я избрана депутатом горсовета и преподаю в 5-й группе 4-й школы. Стараюсь группу сделать образцовой. Меня также интересует состояние в Дома ребенка. Там находится свыше



Тофнло Е. В.

ПРОСТАИВАЕМ ЧАСАМИ

Старший электрик мартеповского цеха тов. Попов, обер-мастер Бутков не организуют и не проводят планово-предупредительного ремонта агрегатов.

Руководители по электротехнике не заботятся об изоляционных материалах и инструменте. В них ощущается большой недостаток.

Бригада молодого электрика Олдомец 15 марта простояла без дела два часа по вине старшего электрика Попова и обер-мастера Буткова. Она плохо работала из-за отсутствия инструментов, как правило, являющихся в цех в 10 или 11 часов дня.

15 марта бригада стахановца Милькевича простояла без дела два часа только потому, что руководители не было в цехе и люди не знали, что делать.

БОРКИН.

20 детей. Обслуживающий персонал не работает как следует, и помощь жен ИТР необходима. Недавно посетил Дом ребенка, постараюсь чем могу помочь.

Безобидным вопросом являются бытовые условия инженерно-технических работников, проживающих в крупноблочном доме. Там нет ни канализации, ни водопровода.

Некоторым покажется странным, если скажу, что комбинат тратит на очистку нечистот этого дома 21 тысячу руб. в месяц, то есть 252 тысячи рублей в год, а канализации все не строят. Жен ИТР, проживающие в крупноблочном доме, поставили перед собой задачу — добиться выполнения приказа тов. Завенягина от 27 августа 1935 года о постройке в доме канализации.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ МАТЕРИАЛОВ

На заметку. Простой продолжается начальник деп. Хуторской сообщил, что качество угля улучшилось и штат угольщиков увеличен.

После заметки "Зимородит оттоление" помощник машиниста Горшков привлечен к ответственности.

По заметке "Паровозы простаивают из-за мелкого ремонта" Хуторской отвечает:

Посланы на объекты 2 слесаря, арматурщик и автоматчик.

По заметке "Не знают своего заработка" начальник связи Завуля сообщил, что система оплаты утверждена.

По заметке "Водоливные колонки не освещаются" начальник движения Жидек сообщил, что на Ковшевом колонка освещена. На Сталинском нет. Начальник д. ц. Хуторской не ставит типовых фонарей и лестниц, без которых освещение невозможно.

ПЕРЕДОВЫЕ СТАНЦИИ

Коллективы станций "Кожва" и "Дробилка" работают по-стахановски. Каждый грузился руды 4450 тонн, вместо 4 тысяч. Пропускается 63 поездов или 126 проц. Простой вагонов прямого парка составляет 1,8 часа вместо 2,5.

Рабочие этих станций взяли на себя обязательство закрепить достигнутые успехи и в ближайшие дни стать передовыми декады выйти с еще лучшими показателями работы. Однако именно они вызвали на соревнование рабочих Поста № 5. Константинов.

МЕРЫ НЕ ПРИНЯТЫ

В газете "Магнитогорский металл" уже писалось о безобразном хранении нефти в мартеповском цехе и о том, что нефть уходит в землю.

До сегодняшнего дня никаких мер к упорядочению хранения нефти со стороны руководителей мартеповского цеха не принято.

Наступает летний период. Противопожарная охрана такого важного и опасного участка как нефтяной поставлена очень плохо.

Та изгородь, которой огорожено нефтехранилище, давно изломана. Нефть разливается по территории и выходит за пределы старой изгороди на большое расстояние. И при малейшей неосторожности с огнем и даже с папиросой нефть может воспламениться.

Пожарная охрана завода должна обратить на это серьезное внимание и заставить руководителей цеха упорядочить хранение нефти.

Грабеников.



Сурнина М. П.

УСТАНОВИТЕ ТЕЛЕФОНЫ

Мартеповскому цеху нужна хорошо налаженная связь с другими цехами для бесперебойной работы. Но этого сейчас нет.

В диспетчерской будке цеха имеется только один телефон коммутатора домны. Был и центральный телефон, но он не работает уже три месяца и его не исправляют. Неоднократные требования к начальнику телефонных сетей тов. Кравец отремонтировать телефоны ни к чему не приводят. Цех продолжает оставаться без хорошо налаженной связи с другими цехами.

Прозов.

РЕКОРД КРИВОНОСОВЦА МАЛЬКОВА

Машинист паровоза № 6443 серии «Од» тов. Мальков провез поезд от станции «Сортировочная» до станции «Пост 2» весом в 519 тонн, при норме 360 тонн.

Это является рекордом, так как ни один паровоз этой серии не вез поезд такого веса.

Новиков.



Свяцкая Я. Д.

Завод передовой техники должен быть заводом сплошной грамотности

В газете "Магнитогорский металл" был помещен вызов оператора блюминга тов. Черныша ко всем культурмейцам, занимающимся с неграмотными и малограмотными.

Я, культурмеец Казахского поселка, обязуюсь к первому мая обучить занимающихся в моем кружке неграмотных. Я добьюсь, что мои слушатели будут грамотными рабочими.

Принимая вызов тов. Черныша, я в свою очередь вызываю культурмеецев цеха Мусина, Утепова, Абдулова, Путьнцева, Калева, Танирбергелова.

Культурмеец Карткумаков

Закончим в срок

В ответ на вызов тов. Черныша, культурмеец кузнечного цеха Бимендин, взялся обучить группу малограмотных. Программу пройдем в срок. Усвоимость в группе будет не ниже, чем на «хорошо».

Бимендин.

В ШКОЛЕ НЕТ СЛУШАТЕЛЕЙ

Я работаю культурмеецем цеха телефонных сетей с декабря прошлого года. Вначале в моем кружке занималось 19 малограмотных, а теперь аккуратно ходят на занятия только трое: Ворошилова, Шулелова и Ложкина. Остальные по неизвестным причинам не являются.

Я хочу работать культурмеецем и работаю с желанием, но профсоюзная организация не обеспечивает явку малограмотных на занятия.

Решение ЦК ВКП(б) и СНК СССР о ликвидации неграмотности в нашей группе не проработано.

САПОГИНА.